中共西安科技大学委员会学工部

                                            学工函〔2017〕40号
关于做好学生党员继续教育培训工作的通知

各学院党委、党总支：

为学习贯彻党的十九大精神和全国全省高校思想政治工作会议精神，贯彻落实教育部党组《普通高等学校学生党建工作标准》精神，进一步强化学生党员队伍教育管理，推动学生党员继续教育常态化制度化，根据《陕西省发展党员工作规程（试行）》等有关规定，结合学校实际，现就做好学生党员继续教育工作的有关事项通知如下：

一、培训目的

进一步增强学生党员党性意识和党员意识、提高学生党员思想政治素质，引导学生党员增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，自觉遵守政治纪律和政治规矩，做到亮党员身份、立先进标尺、树先锋形象，为推进党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设提供坚强保障。

二、培训对象 

全体学生党员，重点是本科生中的预备党员。

三、培训内容与形式

继续教育培训分为党校集中培训、党支部集中培训、主题教育实践、网络辅助学习四个环节。每年集中培训（含党校集中培训、党支部集中培训、主题教育实践）不少于32个学时。

（一）党校集中培训（不少于10学时）

党校集中培训主要通过举办专题辅导报告的方式进行，内容包括学习党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求和党的历史、优良传统教育，中国特色社会主义理论特别是习近平新时代中国特色社会主义思想教育，党中央治国理政新理念新思想新战略、社会主义核心价值观和中国梦主题教育等。

此项工作由党委学工部负责组织实施，具体培训时间和地点另行通知。

（二）党支部集中培训（不少于15学时）

以“三会一课”为基本制度，以党支部为基本单元，组织开展多层次、多方位的具有针对性与时效性的集中培训，重点学习党的十九大精神和全国全省高校思想政治工作会议精神，以及《普通高等学校学生党建工作标准》《陕西省发展党员工作规程（试行）》等文件会议精神，用党的理论创新成果武装头脑，引导学生自觉树先锋、做示范，真正做到在党爱党、在党言党、在党为党。

此项工作由各党支部具体组织实施。各学院党委、党总支要加强组织领导，开展指导检查工作，也可结合实际举办本单位党员的集中培训班。

（三）主题教育实践（不少于7学时）
学生党支部以重大节庆日、重要活动、重要节点为契机，结合实际对学生开展形式多样的主题教育活动，组织学生党员广泛参加自我管理、志愿服务、社会调查、承诺践诺等活动，切实增强学生党员教育培训实践能力，培养学生服务社会、服务人民的意识。

此项工作由各党支部具体组织实施。

（四）网络辅助学习

党员个人要重点关注“共产党员网”、“陕西先锋”微信公众号，通过报刊、网络、电视等多种渠道，对党的最新理论知识进行系统自学，不断提升党性修养。党支部要充分运用主题教育网站和“两微一端”等网络新媒体，创建网上党建园地等党员教育平台，确保外出实习、毕业班求职学生党员等流动党员正常接受教育。

此项工作由各党支部具体组织实施，加强对党员的教育引导。
四、具体要求
1.各学院党委、党总支要把党员继续教育培训作为新时代背景下进一步提升学生党员政治理论水平，推进党的政治建设的重要渠道，切实加强领导，广泛宣传，积极动员，精心组织，营造善于学习、勇于实践的浓厚氛围。要充分挖掘开展继续教育工作中好的经验做法和先进典型，加强总结凝练，做好宣传报道工作。

2.学生党支部要按学期精心制定党支部集中培训、主题教育实践和网络辅助学习计划，并报送至所在学院党委、党总支备案。各学院党委、党总支要做好继续教育指导、检查工作，做好参训党员课堂考勤、笔记检查与考核等工作，并于每年年底形成工作总结报送至党委学工部教育管理科（行政楼120室）。

3.全体学生党员要切实增强学习紧迫性和自觉性，积极参加集中培训和社会实践，利用课余时间主动开展自学。同时要加强纪律观念，在培训过程中，不迟到、不早退、不无故缺勤。如在党校集中培训前遇特殊情况，需提交书面申请，经学院党委、党总支批准后，报送至党委学工部教育管理科备案。
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